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ACTA núm. 1: APERTURA SOBRES N.º 1 
PROCEDIMIENTO ABIERTO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN 

CONTRATO DE OBRAS

PRESIDENCIA Rocío Errazquin Ferreras, Jefa del Departamento de Contratación

VOCALÍAS :   M.ª Dolores Sainz de Baranda, Jefa de Área Jurídica
M.ª Teresa Cabrera Rodríguez, Asesora Técnica del Departamento Financiero 
Rocío Roldán Ortiz, Técnico del Departamento de Contratación.
Gabriel Estévez Domínguez, Técnico del Dpto. De Gestión de Áreas Logísticas y Transportes

SECRETARÍA     Patricia Barrenas Padura, Administrativa del Departamento de Contratación.

En Sevilla, el día 10 de febrero de 2023 a las 09:30 horas, en la sede de la Agencia  Pública de Puertos
de Andalucía, sita en  la calle Pablo Picasso 6, se reúnen las personas que arriba se reseñan, todas compo -
nentes de la Mesa de Contratación, al objeto de proceder de acuerdo con lo establecido en el artículo 157.1
de la Ley 9/2017 de 8 de Noviembre, de Contratos del Sector Público, a la calificación del contenido de la do-
cumentación de los sobres nº 1 correspondientes a la "Documentación Administrativa", con motivo del pro -
cedimiento abierto con varios criterios de adjudicación convocado  para la adjudicación del contrato deno -
minado: CAMBIO A TECNOLOGÍA LED DE LOS SISTEMAS DE ALUMBRADO EN EDIFICIO DE SERVI-
CIOS Y EN ÁREA LOGÍSTICA BAHÍA DE ALGECIRAS (ZAL EL FRESNO Y ZAL SAN ROQUE). TG-22-10-
BA, EXPEDIENTE CONTR 2022 0001125704.

Iniciada la sesión se informa del anuncio  licitación publicado en el perfil del contratante y de la  re-
lación de empresas que han presentado su oferta en el portal SIREC de licitación electrónica  al objeto de to -
mar parte en la licitación:

  
• SERVEO SERVICIOS, S.A.U.
• ALTIBERIA ENERGÍA SL
• ADENTECH ENGINEERING SOCIEDAD LIMITADA
• INGENIERÍA DE ALTA Y BAJA TENSIÓN SL
• ELECNOR SERVICIOS Y PROYECTOS,S.A.U.
• INSAE INFRAESTRUCTURAS SOCIEDAD ANÓNIMA
• GREEN MASTERS VENTURES SOCIEDAD LIMITADA
• EDISON NEXT GOVERNMENT S.R.L., SUCURSAL EN ESPAÑA
• HERMANOS LÓPEZ URRUTIA SOCIEDAD LIMITADA
• VILLA FLORES MARTÍN MONTAJES OBRAS Y SERVICIOS, S.A.
• SOCIEDAD IBÉRICA DE CONSTRUCCIONES ELÉCTRICAS SA

Seguidamente se procede a realizar la descarga, apertura y lectura de los sobres n.º 1 de  las ofertas
comprobándose las siguientes deficiencias subsanables:

Consejería de Fomento,
Articulación del Territorio y Vivienda 
Agencia Pública de Puertos de Andalucía 
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- La empresa ADENTECH ENGINEERING, S.L. ha declarado en el anexo VI correspondiente a la rela -
ción de empresas pertenecientes al mismo grupo, que pertenece a un grupo de empresas, pero no marca
ninguna casilla indicando si éstas concurren o no a la presente licitación.

- La empresa SERVEO SERVICIOS, S.A.U. no ha presentado el anexo VI correspondiente a la relación
de empresas pertenecientes al mismo grupo.

Las citadas deficiencias se consideran subsanables por la Mesa de Contratación, concediendo a las 
personas licitadoras afectadas  tres días para aportar la documentación correcta.

La determinación de la eventual concurrencia  de empresas vinculadas queda postpuesta a la se-
sión de la Mesa  dirigida a calificar las subsanaciones  acordadas.

Todas las empresas declaran su condición de PYME a excepción de Serveo Servicios, S.A.U., Edison
Next Government, S.R.L., Elecnor Servicios y Proyectos S.A.U. y Sociedad Ibérica de Construcciones, S.A.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10:15 horas en el lugar y fecha ante-
riormente indicados.
        
 

  LA PRESIDENTA ,                LA SECRETARIA

      Fdo.: Rocío Errazquin Ferreras Fdo.: Patricia Barrenas Padura
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